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DOS MATERIAS DE LA OPCION:
PARTE l-aTce;rr::Ll:ig;:ccijéenla Informaciony de
ESPECIFICA: , . ;
OPCION CIEN'CI AS : Zieec:c(?:;gzjl: Ilg(_irlil:'::::ll TECNOLOGIA INDUSTRIAL
Y TECNOLOGIA nclasc y
Medioambientales
- Biologia
DATOS DEL/DE LA ASPIRANTE CALIFICACION
Apellidos:
Nombre:
DNI:
IES:
INSTRUCCIONES GENERALES

Mantenga su DNI en lugar visible durante la realizacion del ejercicio.

Lea detenidamente los enunciados antes de responder.

Realice primero aquellos ejercicios que tenga seguridad en su resolucion. Deje para el final
aquellos que tenga dudas.

Cuide la presentacion y escriba la solucion de forma ordenada.

Puede utilizar calculadora no programable.

Entregue esta hoja cuando finalice el ejercicio.

Al finalizar el ejercicio enumerar las hojas y firmar en la ultima.

Realizacion:

La duracion del ejercicio es de dos horas: de 16:45 a 18:45 horas.

CRITERIOS DE CALIFICACION:

La prueba se valorara sobre un total de 10 puntos.
Consta de 4 ejercicios, valorados en 2,5 puntos cada uno.
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Ejercicio 1.
Dado el siguiente circuito eléctrico:
a) Determina la potencia que suministra la fuente de alimentacion.
b) Sidisponemos de un amperimetro, ;Cdmo lo colocarias para medir la corriente de la
resistencia de 12 KQ? Dibujalo en la misma imagen del circuito.
c) Indica que medida ofreceria el amperimetro.
d) Si disponemos de un voltimetro, ;Como lo colocarias para medir la diferencia de
potencial en la resistencia de 12 KQ? Dibujalo en la misma imagen del circuito.
e) Indica que medida ofreceria el voltimetro.

[Cada apartado correcto 0,5 puntos, en cualquier otro caso, cero puntos en el apartado]
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Ejercicio 2.
El siguiente esquema muestra una transmision de movimiento mediante engranajes. El
engranaje motriz gira segun indica la flecha a 5 rps.

a) Indique en el propio dibujo, el sentido de giro de cada engranaje.

b) Halle la velocidad del engranaje 4.

c) Determine la relacion de transmision.

d) Obtenga la velocidad del engranaje motriz en rpm.

e) Establezcaunatabla donde seindiquen ordenadamente datos que conozcas de cada

engranaje de laimagen.

[Cada apartado correcto 0,5 puntos, en cualquier otro caso, cero puntos en el apartado]
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Ejercicio 3.

A partir de la siguiente imagen descargada de la web

Freepik:

a)
b)

c)

d)
e)

¢Qué es estaimagen?

Realiza un dibujo esquematicamente de
su funcionamiento.

Identifica los diferentes componentes del
circuito

Explica su funcionamiento.

Reflexiona sobre los riesgos
medioambientales de los compuestos
que se expulsan a la atmosfera en este
tipo de instalaciones.

[Cada apartado correcto 0,5 puntos]
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Ejercicio 4.
En un laboratorio de ensayos, se tiene una
probeta de 100 mm de longitud y 150 mm?2 de |
seccion. Se le aplica un esfuerzo axial de
12.000N, que hace que la longitud de la Lo
probeta cambie a 103 mm. Se pide:
a) Indica el nombre de la prueba a la que la probeta ha sido sometida.
b) Explica para que se realiza este tipo de pruebas.
c) Calcula la deformacion unitaria de la probeta.
d) Determina el esfuerzo unitario o tension.
e) Halla el modulo de elasticidad o de Young.

[Cada apartado correcto 0,5 puntos, en cualquier otro caso, cero puntos en el apartado]



